## ГЛАВА Исенбаевского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Әгерже муниципаль районы Исәнбай авыл жирлеге БАШЛЫГЫ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**KAPAP** 

04.10.2019

с. Исенбаево

Nº 2

О признании утратившим силу Положения о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации», утвержденное Постановлением Главы Исенбаевского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 18.02.2014 № 2

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», пунктом 7 части 3 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» Глава Исенбаевского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу Положение о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации», утвержденное Постановлением Главы Исенбаевского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 18.02.2014 № 2.
- 2. Заместителю руководителя Исполнительного комитета Исенбаевского сельского поселения Агрызского муниципального района ознакомить с настоящим Постановлением муниципальных служащих Исполнительного комитета Исенбаевского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационноттелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Ф.Ф.СИРАЕВ